

Официальное выступление главы ЗАТО г. Островной на встрече с жителями
города 19.12.2023

1. Выдача государственных жилищных сертификатов

В соответствии с приказом Минстроя России от 08.02.2023 № 76/пр ЗАТО г. Островной на 2023 год для выдачи государственных жилищных сертификатов (далее – ГЖС) выделены денежные средства в размере 20,6 млн. рублей. В рамках выделенных средств было выдано 5 ГЖС на сумму 17,3 млн рублей. Остаток денежных средств (3,3 млн. рублей) не позволил выдать еще 1 ГЖС семье из 3 человек. В связи с чем, в мае 2023 года Администрация ЗАТО г. Островной направила в ФКУ «Объединенная дирекция по реализации федеральных инвестиционных программ» Минстроя России заявку на выделение дополнительных денежных средств с учетом действующего норматива стоимости 1 м² общей площади жилого помещения. По итогам 3 квартала текущего года и перераспределения остатков денежных средств заявка Администрации ЗАТО г. Островной была учтена на 4 квартал 2023 года, Островному добавили денежные средства и мы смогли выдать 6 сертификат на сумму 5,0 млн. руб.

В сентябре текущего года мне довелось участвовать в конференции, которую организовала Ассоциация содействия развитию ЗАТО на тему «Обеспечение устойчивого социально - экономического развития закрытых административно-территориальных образований: проблемы и пути решения». На конференции был рассмотрен вопрос о необходимости увеличения ежегодных бюджетных ассигнований в целях предоставления социальных выплат гражданам для переселения на новое место жительства. И как следствие, в связи с обращением Ассоциации ЗАТО к Министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации для нашего ЗАТО выделено дополнительно три жилищных сертификата на сумму 11 236,0 тыс. руб., два из которых на сумму 8 971,87 тыс. руб. уже выданы, В этом году компания по выдаче сертификатов завершена. И я выражаю слова благодарности Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации за перераспределение дополнительных средств нашему городу, а также руководителю Ассоциации содействия развитию ЗАТО Ермоленко Сергею Александровичу за поддержку.

2. О бюджете ЗАТО г. Островной Мурманской области на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Сегодня на заседании Совета депутатов ЗАТО г. Островной принят бюджет ЗАТО г. Островной Мурманской области на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Выражаю слова благодарности всем депутатам Совета, руководителям учреждений города за качественную и оперативную работу по формированию бюджета.

3. О ремонтных работах, проведенных в 2023 году

В летний период были проведены следующие работы:

- ремонт участка дороги на ул. Соловья, д. 10. - забетонировано грунтовое дорожное покрытие, проложен тротуар из плиток, а также демонтирован старый канализационных колодец.
- ямочный ремонт автомобильных дорог в объеме 100 кв.м.;
- ремонт системы уличного освещения;

- ремонту кровли дома №12 по улице Соловья;
- ремонт участка фасада дома № 1 по ул. Североморская;
- демонтаж кирпичной кладки на крыше дома №8 по ул. Соловья;
- проведена подсыпка щебнем дворовой территории у дома №3 по ул.

Жертв Интервенции.

Город приятно преобразился благодаря проведенным работам по благоустройству территорий. Преобразилась площадь у школы – были установлены скамейки, трибуны для спортивной площадки и архитектурная форма «Я люблю Островной». У хоккейной коробки установлен блок - раздевалка для переобувания коньков.

В рамках волонтерской деятельности работниками службы городского хозяйства были окрашены элементы детской площадки у дома №1 по ул. Североморская и спортивной площадки у дома №4 по ул. Жертв Интервенции.

В рамках новогоднего украшения города, в подарок от губернатора Мурманской области Андрея Чибиса, мы получили рождественскую малую архитектурную форму. Которая установлена на площади у Администрации.

Расселение малозаселенных домов

В текущем году с целью экономии бюджетных средств проведена работа по переселению жителей из дома № 6 по ул. Адмирала Устьянцева.

В 2024 году планируется расселение дома № 4 по улице Бессонова, в связи с малой его заселенностью. Из 80 квартир заселены 20 квартир, а фактически проживают 15 семей. При этом расходы бюджетных средств в зимний месяц на отопление пустующих квартир в этом доме составляют около 200 тысяч рублей в месяц.

В 4 квартале текущего года началась информационная работа с жильцами этого дома о том, что с 01.06.2024 года дом будет выведен из эксплуатации. Еще раз напоминаю жителям о необходимости обратиться в отдел учета и регистрации граждан службы городского хозяйства с ходатайством о предоставлении другого жилья.

А должникам этого дома по коммунальным услугам сообщаю, что договор найма жилого помещения может быть расторгнут в судебном порядке по требованию наймодателя в случаях невнесения нанимателем платы за жилое помещение за шесть месяцев.